KpuBblie BTOpOro
nopapkKka

YPOK Mo BbICLLUEN MAaTEMATUKE
Ond ctyaeHToB 1 Kypca
Paspabotan: Jlakaes LLU.C




AJNre0pandecKor KpUBOM BTOPOTO MOPSIKA
Ha3bIBAECTCs KpuBas 1', ypaBHEHHE KOTOPOU B
JIEKAPTOBOX CUCTEME KOOPAUHAT UMEET BH/I;

AX? + 2Bxy + Cy? + 2Dx + 2Ey + F = 0,

rae He Bce kod(hduiueHTsl A, B 1 C paBHBI
OJHOBPEMEHHO HYJIIO.



Buabl KpUBBIX BTOPOI0 MOPSAAKA

I, OKpYXKHOCTD.
Onpeneienue:

OKpy>KHOCTBIO Ha3bIBACTCS
FEOMETPHUUYECKOE MECTO
TOYEK IJIOCKOCTH,
OJIMHAKOBO YIAJIEHHBIX OT
OJHOU TOYKH, HA3bIBACMOU
LIEHTPOM.

M, — enTp okpyxHoctH, M;M
- pagnyc

Fa




YpaBHeHNE OKPYKHOCTH

YpaBHEHHE OKPYKHOCTH C [IECHTPOM B TOUKE
Mo (xq, Vo) 1 paauyca R nmeet Bua:

(X —X%)2 + (Y — Yo)? = R?

Ecian neHTp OKPY>KHOCTH B HAYAJIE CUCTEMBI
KOOPJAMHAT, TO ypaZBI_{::H;//IE I/IMGG”JZ“ BU/I;
IIpumep 1. Hanucars ypaBHEHME
OKPY>KHOCTH C LIEHTpOM B Touke C(3;5) u
paguycoM R=3.
Pewerniue : (X—3)° +(y —5)° =



BbiBOA YpaBHEHMUS
OKPY)XHOCTM

M (X% Y), My (X5 Yo) =

MM | = (X = Xg) + (Y = Y)?
MM|=R=
JX=%)2+(y—Y,)? =R
(X=X,)2 +(y—Y,)? = R?




OKpYy>XHOCTbDb

[lpnumep 2: Hantun LeHTp 1 paguyc
OKPY>KHOCTW W MOCTPOUTL €€

(x+3)*+(y—2)° =100

PeLueHue:
R=10, M,(-3;2)



OKpYy>XHOCTbDb

[Mlpumep 3: [lokasaTtb, YTO YpaBHEHME 3a0aeT
OKPYXXHOCTb, HAUTN KOOpAMHATHLI LeHTpa 1 paguyc,
NOCTPOUTL OKPY>XHOCTb

X*—2X+4y+y°—20=0

PelueHne:

R=5, My(1;-2)



OKpYy>XHOCTbDb

[Mpumep 4.

[aHa okpy>XHOCTb X°+Yy?-4x+2y-15=0 n xopaa
X+y-7=0. HanTtn gnnHy aTon xopAabl.

PelieHune:
Hant ypaBHEHME OKPY>KHOCTMW.
[locTpouTb YepTeEX

Pelwintb cuctemy, HanT TOYKM NepeceyeHns
FIMHUI

HanTtn pacctogHne Mexay ABYMS TOYKaMM



OKpYy>XHOCTbDb

[Tpumep 9.

[1aHa okpy>XHOCTb (X+2)%+(y+3)?=13 n
TOYKa Ha HeN ¢ opaAnHaTOW, paBHOW
Hyrto. Hantn ee abcuuccey.

[Tpumep 6.

HanucaTtb ypaBHEHNE OKPY>KHOCTMN,
npoxoadilen Yyepes tpm To4kn A(0;2),
B(1;1), C(2,-2).



OKpYy>XHOCTbDb

[Tpnmep 7.

OKpY>XHOCTb KacaeTcs obenx ocen KoopanHaT u
npoxoaunT Yepes Touky A(2;9). Hanucatb
YPpaBHEHNE 3TON OKPY>XKHOCTW.

[lpnumep 8.

OKpy»kHOCTb KacaeTtcd ocu Oy B Touke A(0;-3)
NMMEET paanyc r=2. Hanncatb ypaBHEHNE 3TOW
OKPY>XHOCTMW.
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domaluiHee 3agaHue

[ToCTPOUTb OKPY>XHOCTW:
(X+3)2+(y-2)?=16 un x?+(y-4)?=25

Hantu koopanHaThl LeHTpa U AnnHy

paanyca OKpY>KHOCTU X?+Yy2-6X-8y=0.

CocTaBUTb YPaBHEHME OKPY>XHOCTW,
kacawlLuencd ocun OX B Hayarne
KOOPAMHAT N NPOXOAdALLIEN YEPES TOUKY
A(0;-8).
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Buabl KpMBbLIX BTOPOro
nopaaka

2. dnnunc
OnpepgeneHue:

ONMNNCcomM HasblBaeTcsl rEOMETPUYECKOE MECTO
TOYEK MIIOCKOCTWN, CyMMa PacCTOdHUN OT
Kakaon 13 KOTOPbIX A0 ABYX AAHHbLIX TOYEK TOU
)K€ MJI0OCKOCTU, HAadblIBAEMbIX POKYyCaMU, ECTb
BEMMYMHA NOCTOSSHHAsA M DOJSIbLLIE PAaCCTOSHUS

MeXXay oKycamu
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Snnunc

~1 n F2 — pokychil,
~1(-c,0), F2(c,0)

~1F2 — pokarbHoW
DACCTOAHNE

F1F2|=2a

[lyctb M(X;y) — TOuYKa
Ha annunce, To
MF1=MF2

&/

1
fﬁ
1 i
(| '3“ 1 ::I 1 1 G“:

¥
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Snnunc

BbiBOA YPaBHEHUA 3I1JTUTNCA.

FM =/ (x=c)? +(y-0)% =/(x—c)? + y?

F,M = J(x+¢)% +(y—0)% = /(x+C)? + Y’
Tozoa

\/(x—c)2+y2 +\/(x+c)2+y2 =2a

Packpoem cxooxu, ynpocmum  evipasicenue :
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Snnunc

YpaBHEHWE arnunca:

2 2

x>yt
a2 p? 1

STO YpaBHEHNE Ha3biBaeTCcH
KaHOHWUYECKUM YPaBHEHMEM 3rISUrCa.
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Snnunc

Uncrno a HasbiBaeTcsd 60SbLLION NOMyocCkto, b
— Marioy NoJ1yoChbHo.

Toukn A, A1, B, B1 HasbiBaloTCa BEpPLUMHAMMN
annuvnca.

Touvka O — UeHTp annunca.

OKCLUEHTPUCUTETOM SMNNMNca Ha3biIBaeTcsH
OTHOLLUEHNE PACCTOAHNS MeXAy Ero
dokycamu k anmHe bornblluen ocu (a=>h), T.e.

__2_c_va’-b’
2a a a
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Snnunc

Pacnonaraetcd CUMMETPUYHO OCEMWN.

OrpaHnyeH npambiMn Xx=+a, y==xb, T.€.
BNMcaH B NPAMOYroflbHNK, CTOPOHbI
KOTOPOro rnaparsnerbHbl KOOpANHATHLIM
OCAM U UMEIOT ANNHbI, PaBHbIE 2a 1 20,
a AJunaroHaru nepecekarTcd B Ha4arse
KOOpAWHAT.
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Snnunc

[Tpnmep 1.

Oan sannnnc 16x°+25y?=400. Onpegennutb ANUHY
ero ocew, KoopanHaTbl BEPLLUNH 1 dOKYCOB, a
TaKke BENNYNHY SKCLIEHTpUCUTETA.

[pumep 2.

HanncaTtb KAHOHNYECKOE YPaBHEHWE 3MMUMCa,
ecrnn dookaribHOe paccTodHMe paBHO 8, U
annuvnc npoxoanTt Yyepes To4ky M(0,-3)
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Snnunc

[Tpumep 3

OnpenennTtb ANWHY OCEN N KOOPANHATHI
dokycoB annunca 49x2+24y°=1176
[Tpumep 4

CocTaBuTb YpaBHEHME anurca, ecny aBe
ero BepLunHbl HaxoadTtcd B Todkax A(8;0)
n A1(-8;0), a doKyCbl MMEIOT
KoopAuHaTthl (£5;0)
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Snnunc

[Tpumep 5

HanucaTtb ypaBHEHWE aNnunca,
KoopAnHaThl doKycoB KoToporo (£3;0), a
OrvHa bornblien ocn paBHa 12.

[lpnumep 6

HanTtn aKCLIEHTPUCUTET annurnca
4x2+9y~>=180
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Snnunc

Ecnu KOOPAWUHATbI LEHTPaA 3J1J1nNCa CMeELLEHDI
OTHOCUTEJIbHO LUEHTPa, TO YpaBHEHUE
AIJINMNCa UMEET BUL.

(X—%)" (Y—Yo)® _
a? b2 -
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Snnunc

[Mpumep 7

Hantu koopauHaThl LeHTpa, ANIMHbI OCEN Y
9KCLEHTPUCUTET 3MInnca:

(x-5°  (y+2° _,
64 16

[locTponTs annaunc
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domaluiHee 3agaHue

Hanuncatb KaHOHU4Yeckoe YpaBHEHUNE
SJJINMNCa, €CJin AdaHbl AJIMHbI €ro MNMoJ1yOCH

a=5 u b=4.
[laH annuvnc, onpenenntb ero Ocu U
paccTodaHne Mexay dookycamu:

2 2

x_+y =1
36 9
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Buabl KpMBbLIX BTOPOro
nopaaka

3. Mmnepbona.

OnpeaeneHue. [ nnepborion Ha3sbiBaeTcs
[EOMETPUNYECKOE MECTO TOYEK
MJIOCKOCTW, Pa3HOCTb PACCTOAHUN OT
Ka)XAoW 13 KOTOPLIX A0 ABYX AaHHbIX
TOYEK MITOCKOCTU, HA3bIBAEMbBIX

CbOKyCaMI/I, ECTb BEJIMMNHA NMOCTOAHHAA.

24



'mnepbona

F1, F2 — dookychl
rmnepobonsol

~1F2 — dbokanbHoe
DACCTOAHNE

=1(-¢,0), F2(c,0)
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BbiBoa chopMyrnbi
ypaBHeHM A runepbonbi

FM =./(x=c)? +(y-0)% =/(x—c)? + y

F,M = J(x+€)2 +(y—0) = (x+C)? +?
Tocoa

\/(x—c)2+y2 —\/(x+c)2+y2 =2a

PCZCK]?OQM C‘KO6KZ/I, YRpoCcmum e8blpadtcerue .
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KaHoHMYecKoe ypaBHEeHMe
runepb6onbi




'mnepbona

[Mnepborna cuMmmMmeTpmnyHa OTHOCUTENBHO OCU
OX, ocu OY

[lepecekaeT ocb OX B Toykax A1(-a,0),A2(a,0)
— BEPLUMHAX rmnepborsibl.

O(0,0) — ueHTp rMnepobosibI

A1A2 — BewlecTBeHHas ocb, B1B2 — MmHuMmas
OCb

FIM, F2M — dbokarnbHble paanychl rMNepobosb
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'mnepbona

OKCUEHTPUCUTETOM rnnepoborsbl Ha3biBAETCS
OTHOLLEHNE pacCTOAHNA Mexay dpoKkycamu K
OJINHE BELLECTBEHHOW OCU, T.€.

2c ¢ \/a2+b2
2a d a
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'mnepbona

[Tpamble y=xb/a X Ha3bIBalOTCH
acuMnToTamMu rmnepobonoi.

Ecnu gnvHel nonyocen runepooribl
paBHbI, T.€. a=b, To rMnepborna
Ha3bIBAaETCH paBHOOOYHOMN.

ACMMTOTbI pAaBHOOOYHOW rMNEPOOIbI
NUMEIOT BUA: Y==%X
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'mnepbona

[Mpnmep 1. 2 2

[aHa runepbona. Y3HaTb, X )/
nexuT nu Todka A(2; 1,5) — 1
Ha Kakon-nmbo ee
acMMnToTe. 16 9
[lpnmep 2.

Onpenenutb KoopaAnHaTh
o 2 2—
dOKyCOB, ANIMHY OCEN U 24X=-25y-=600
SKCUEHTPUCUTET
rMnepobosbl:
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'Mnepbona

[Mnepborna
Ha3blBaeTcs
COMnps>KeHHOW, ecnu
€€ ypaBHEHNE NMEET
BUA:

[[Mnepborna
Ha3blBaeTcs
PABHOCTOPOHHEWN,
ecnu a=hb, 7.e.
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'mnepbona

[Tpumep 3

HanucaTb ypaBHEHNE rnunepborbl, ecnv
b=6, c=13.
[Tpumep 4.

HanucaTtb ypaBHEHNE rnmnepbornel, V.
KOTOPOW BelllecTBEHHAd OCb PaBHa 8, a

paccTogHne Mexay oKycamu,
nexawymm Ha ocyn OX, paHo 10.
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'mnepbona

[Tpumep 9.

HanTn ocTpbIn yron Mexay acuMnToTamMmu
rmnepodonsbl 4x%-5y2=100.

'Ipumep 6.

Hannucatb YpaBHEHUS aCUMNTOT, a TakKe
HaWTN BERANYNHY SKCLIEHTPMCUTETA
rmnepoonbl x2-2y2=6.
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'mnepbona

YpaBHeHue rmnepboribl CO CMELLLEHHbIM
LIEHTPOM:

(X=%)° (Y=Yo)"
% b? -
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domaluiHee 3agaHue

HanucaTb KAaHOHUYECKOE YpaBHEHME
rmnepbonel, ecnn a=6, b=2.

Onpenenntb KoopanHaTbl MOKYCOB,
OJSINHBI OCEN N SKCLIEHTPUCUTET
rmnepoonsb! 16y2-9x?=144.

36



Buabl KpMBbLIX BTOPOro
nopaaka

4. Mapabona

OnpegeneHue. [lapabonon Ha3bIBaeTcH
reoMeTpu4yeckoe MeCTo TOYEK
MANOCKOCTUN, KaXkaad N3 KOTOPbIX
OAMNHAaKOBO yAarieHa OT TOYKW,
HasbIBAEMOW OKYCOM, U OT NPSAMOWN,
HasbIBAEMOW OVPEKTPUCOM.
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F(p/2,0) — dbokyc
=-p/2 — ypaBHEHME
OVPEKTPUCH!

O(0,0) - BepLunHa

YpaBHEHNE
napabornbl:

V=2 pX

\ Y -

{
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[Tapabona npoxoAuT Yepes3 Havyano KoopauHaT
Pacnonaraetcsa cnpasa ot ocu OY ecnu p>0

[lapabona cuMmMeTpuyHa OTHOCUTENBHO OCY
OX

Ecnv ypaBHEHME UMEET BUA X°=2pY, TO BETBU
napabdonbl OyayT HanpaBreHb! BBEPX.
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[Tpnumep 1
[TocTponTb Napabony y>=6x
[Tpumep 2

[aHa napabona y?=12x. Hantn koopagnHaTbl ee
dooKkyca 1 HanncaTb YpaBHEHME ONPEKTPUCHI.

[Tpumep 3.

Hanucatb ypaBHEHWE Napaboribl C BEPLUMHOW B
Hayare KoopAaunHaT, 3Had, YTO QOKYC MMEET
koopAanHaThl F(4,0)
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YpaBHeHME napadosibl CoO CMELLEHHbIM
LIEHTPOM 3adaeTcsl YypaBHEHNEM:

(y_ yo)2 =2 p(x— Xo)
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[Tpnmep 6.

Hanuncatb ypaBHeEHME Napabosibl C LEHTPOM B
Touke A(1;1), 3Had YTO OHa NPOXOAUT Yepes
Touky M(2;0), ee ocb cUMMeTpUKU NapannesibHa
ocu OY.

[pumep 7.

[NaHa napabona x%-6x+8y-15=0. Hantu
KOOPAVHAaTbLI BEPLUMH 1 OOKYCa, a TaKkkKe
YPaBHEHUSA €€ OCY CUMMETPUN N ANPEKTPUCHI.
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JomMauiHee sapaHue

Bbly4nTb Nekuuio. 1)(x - 2)2 +(y+ 4)2 —-16

3agada 1. ; ;
[locTpouTb KpyBbie 2) X 4 y -1
BTOPOro Mopsgaka v 9 25
HaNTN X OCHOBHbIE y2 yz
SNEMEHTDI: J)—-—=1
81 16

4)y* =8X
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